

家政女员工上厕所 洗手池下发现摄像头

安装偷拍的公司经理被警方依法拘留

本报讯(记者 董世杰 通讯员 孙伟杰)昨日,记者从裕华公安分局了解到,省会建通街上某家政公司祁姓男经理头脑发热,从网上买来微型摄像头,悄悄安装到厕所里,偷拍女员工如厕。没想到事情败露,9月12日被建通派出所行政拘留。

9月11日下午,位于建通街上的某家政公司女员工小李在公共卫生间上厕所时,发现一个微型摄像头掉落在洗手池下方,小李虽然很吃惊,但也没有声张,而是悄悄将摄像头揣到兜里,下班后带回了家中。

小李的丈夫用电脑查看内存卡后发现,里面共计存储着多段视频,一大部分是黑屏无画面,还有几段是小李及另一名男同事如厕的画面。从画面中镜头的角度可以看出,这台微型摄像头是正对着厕所中的马桶。小李告诉丈夫,公司办公室只有她和一名祁姓男经理两个人常驻办公,难道是他安装的?可祁某是自己的直接领导,他会干这样的事吗?

忐忑了一夜,小李还是决定问个明白。9月12日一上班,小李拿着摄像头找到了祁某,没想到祁某非常痛快地承认,这个摄像头就是他放的。面对小李的不解,祁某给出的说法



■警方缴获的微型摄像头。(警方供图)

是:“因为前段时间办公室丢过东西,放摄像头是为了防盗。”小李听后觉得有点匪夷所思,“难道说,如今的小偷都流行偷马桶了吗?”小李十分不解。

听了祁某的解释,陪同小李前去的丈夫觉得对方非常可笑,他没有犹豫,直接拨打了110报警电话。裕华公安分局建通派出所民警接到报警后立即来到案发现场,当场将嫌疑人祁某控制。

经询问,祁某对其安装摄像头偷拍他人隐私的违法事实供认不讳。据祁某交代,他也是一时头脑发热,十多天前从网上花二百元购买了一个微型摄像头和一张存储卡,悄悄安装到了厕所的洗手池下面,镜头直对着另一侧的马桶。

祁某交代,他购买的这台微型摄像头有声控功能,充满电后就处于自动待机状态,一旦有人进入厕所发出声响,摄像头就自动开始工作。每隔一两天,祁某就会将存储卡上拍到的视频拷到电脑上“欣赏”,而后删除。没想到因为粘得不牢固,微型摄像头居然从洗手池上掉了下来,祁某的龌龊行为也因此暴露。因为声控功能过于灵敏,稍微有点动静就会触发摄像头工作,所以小李才会在存储卡上发现了许多黑屏视频片段。

目前,祁某因涉嫌侵犯他人隐私,被警方依法行政拘留。



大批珍稀鸟类 安家绵河湿地

■9月11日上午,在井陘县南峪镇地都村绵河湿地上,国家一级保护动物黑鹳正在河边嬉戏。近年来,地处太行山深处的井陘县生态环境质量持续改善,绵河、冶河湿地吸引了黑鹳、白鹭、绿头鸭、江鸥等三十多种鸟在此繁衍生息。

本报记者 刘琛敏 通讯员 段建斌 摄影报道

自导自演绑架案 自作自受被拘留

本报讯(记者 董世杰)昨日,记者从石家庄市高新区公安分局了解到,在石家庄打工的内蒙古人王某,为了向老家的母亲索取钱财,自拍了胶带封嘴的照片发给母亲,声称被人绑架。然而,王某自导自演的“绑架案”最终还是被警察识破,之后被行政拘留。

9月1日下午,石家庄高新区公安分局刑警大队接到市局刑警支队协查通知,报警人在内蒙古呼和浩特市报警称,她在石家庄高新区打工的儿子王某被人绑架。这位女士说,她收到了王某在出租房内被胶带封住嘴巴的照片,并向其索要五万元赎金。警情就是命令,民警迅速围绕王某母亲提供的王某租住地及相关个人信息开展走访调查。

出乎意料的是,民警于当天17时许在学苑路中仰陵村某网吧找到了若无其事正在上网的王某。经询问了解到,王某其实并未被他人绑架,他只是想借自导自演的“绑架案”向其母亲索取钱财,所谓的绑架照片是自己在出租屋内自拍的,并通过微信发给自己的母亲。事后害怕被警察找到,还将手机卡从手机中取出。

目前,嫌疑人王某因涉嫌扰乱公共秩序,已被高新区公安分局行政拘留。

杜喜珍:用爱心温暖老人

□本报记者 崔虹

杜喜珍是矿区合汇老年公寓院长,她把热心献给了养老院的老人们,无微不至地照顾着老人们的日常生活,她积极呼吁社会关爱老人,孝敬老人,以实际行动践行着中华孝道美德。2016年,她获得河北省“燕赵榜样母亲”光荣称号;2017年,她被评为石家庄市第五届道德模范。

杜喜珍曾是井矿集团三矿社区的财务主管,在工作上是一把好手。2014年,杜喜珍的父亲由于眼底出血而双目失明,为了不影响工作,杜喜珍和丈夫商量着将父亲送到了养老院。自此她有机会接触到许多需要帮助的老人。从那时起,杜喜珍和丈夫决定每个星期天都到养老院做义工。杜喜珍的儿子远在新疆当兵,丈夫工作忙,家庭成员之间聚少离多,想办法照顾好那些老人就成了她生活的全部。

在养老院,她帮老人们端饭、打水,打扫卫生,缝洗衣服、剪指甲,只要来到这里,她就像个陀螺转个不停。碰到老人们心情不好时,她主动跟老人聊天,为他们解开思想上的疙瘩。一次,一名瘫痪老人被送来后闹起了绝食,两天没吃饭,多少人劝说都不管用,她了解情况后,苦口婆心地跟老人讲道理,还不停地给老人做按摩、喂水,为老人擦脸,最后她的爱

心终于感化了老人,老人同意吃饭了。在这里,老人们都把杜喜珍当成自己的亲闺女,有心里话也愿意跟她说,有一次,一位老人悄悄拿出两百元钱硬塞给她,她说什么也不要,又把钱给老人放回了柜里。

2016年7·19洪灾中,地处红星水库边上的养老院洪水漫过地面,在这节骨眼上,杜喜珍和爱人一起组织员工将老人安置到新的住所,然后帮着护工们把新住所所需的生活、健身等设施安装完毕,让养老院尽快地进入正常运行轨道。

为了让尊老敬老的美德代代传承和弘扬,杜喜珍把握每一次机会开展宣传,呼吁人们要关爱老人,孝敬老人。她说:“老人们吃苦受累辛苦了大半辈子,都很不容易。现在生活水平提高了,我们应该尽量多地让他们享享福,让他们感受到社会大家庭的亲情和温暖。”

2016年年底,退休后的杜喜珍被聘为老年公寓负责人,夫妻二人干脆搬到了养老院跟老人们吃住在一起,她的生活模式和爱心定位又有了全新的转变。“感觉责任更大了,我要用自己的努力,让这里的每一个老人都老有所养、老有所乐、老有所终。”杜喜珍说。



硬邦邦的普洱茶饼内 竟然藏着个打火机

本报讯(记者 翟开矿 通讯员 江涛)近日,石家庄机场安检在一名旅客随身携带的普洱茶饼内,发现打火机一个。因涉嫌藏匿火种,该旅客被移交公安机关处理。

当日7时20分,石家庄机场X光机安检员在对旅客随身行李检查时发现,一双肩背包内有一打火机图形,通知旅客进一步进行检查。开包员带旅客到达检查处,告知包内有一个打火机,当时该旅客表示“不清楚,应该没有”。开包后,虽然外表并未发现打火机,但是开包员随即进一步通过X光机检查。最后确定在压制好的普洱茶茶饼内有打火机一个,从外观完全看不出来。

随后该旅客被带至机场派出所调查。在民警的见证下,旅客亲自将茶饼掰开,在其内部发现一个被挤压变形的打火机。

石家庄机场安检特别提醒各位旅客:乘机过检,请将您行李中打火机、火柴等火种类物品提前取出,并作自弃处理;严禁携带或藏匿打火机、火柴等火种类物品。针对藏匿火种的行为,安检人员将移交公安机关处理。